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IE-01  (REFERENCIA)
Formato para la presentación de artículos para la Memoria del 

Congreso Científico Tecnológico de las carreras de Ingeniería mecánica eléctrica, Industrial y Telecomunicaciones, sistemas y electrónica
Nombre Paterno Materno, Nombre Paterno Materno*

(RESUMEN

El Comité organizador del 17 Congreso Científico Tecnológico de las carreras de Ingeniería Mecánica Eléctrica, Industrial y Telecomunicaciones, sistemas y electrónica, agradece su participación y pone a su disposición el formato para la presentación del artículo en la publicación electrónica.
Al terminar la versión final del artículo se debe ver como este archivo, si se prefiere se puede emplear este documento como formato y copiar y pegar su información.

Todo el documento deberá ser escrito con letra Times New Roman, y estar justificado, con excepción de los títulos.

Todo artículo debe presentar la siguiente información inicial: 

Titulo: Debe ser de tamaño 14, centrado, con negrillas y emplear mayúsculas y minúsculas.

Autores. Deben de incluir el nombre completo SIN abreviaturas, guiones, grado y adscripción de cada autor y coautor del artículo, empleando mayúsculas y minúsculas. Tamaño 12. Por ningún motivo deberá abreviarse el nombre de los autores ni usar guiones entre apellidos ya que de aquí se puede tomar la información para las constancias respectivas. Esta información va en la nota al pie del documento.
ABSTRACT

Resumen. Se debe incluir un resumen el cual debe contener brevemente el planteamiento del problema, la solución propuesta y los resultados obtenidos.

Debe contar con un abstract, el cual será el mismo resumen, pero en el idioma ingles.

Palabras claves: Se debe de incluir al menos cuatro palabras claves que describan el artículo. Tamaño 9.
INTRODUCCIÓN

El cuerpo restante del artículo debe contener por lo menos Introducción, Antecedentes, Desarrollo del tema, Resultados y análisis, Conclusión, Referencias, Bibliografía, Información académica de los autores y coautores y de ser necesario Nomenclatura. Subtitulo tamaño 10 y el texto en tamaño 9.
En la nota al pie, se debe colocar la información de adscripción de cada uno de los participantes en el artículo.

FIGURAS

Se pueden incluir figuras preferentemente a color, las cuales deben estar numeradas y colocadas después de su mención en el texto. El titulo de cada figura debe estar colocado por la parte inferior de la figura con letra tamaño 9 y negrillas. Por ejemplo 
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Figura 2.- Logotipo del Laboratorio de Investigación en energías Renovables

TABLAS

De ser necesario se pueden incluir tablas las cuales deben de tener un encabezado numerado y deberán estar colocadas después de la mención en el texto. Preferentemente en donde pueda verse la información en una página y no este cortada. El encabezado debe estar en tamaño 9, centrado y en negrillas.

Tabla 5.- Valores de radiación solar para cada estado de la República Mexicana

	Estado
	Querétaro
	S. L. Potosí
	Chihuahua
	DF.

	Valor
	500
	350
	458
	125


ECUACIONES Y FORMULAS

De ser necesario, deberán estar centradas y con una numeración. Tendrán que estar colocadas después de su mención en el texto y el número de referencia deberá estar entre paréntesis, por ejemplo:
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                  (1)

Se debe dar el espacio suficiente entre las figuras, tablas y formulas con respecto al texto del artículo.

NOMENCLATURA

De ser necesaria, se deberá incluir una nomenclatura de la simbología empleada en las formulas y ecuaciones.

Temperaturas

Tv = Temperatura en la superficie del vidrio, K

Tp = Temperatura en la superficie de la placa interna, K

Ta = Temperatura del aire en el canal, K

Tα = Temperatura ambiental, K

Tc = Temperatura del cuarto a climatizar, K

REFERENCIAS Y BIBLIOGRAFÍA
Deberán incluirse en el texto como Hernández [I] y al final del documento en el orden de la numeración establecida previamente. Se debe seguir el siguiente formato:

Autor, nombre del trabajo, nombre de la revista o libro, año de publicación, volumen, edición, paginas consultadas.

INFORMACIÓN ACADÉMICA

En esta sección se solicita se incluya la información académica de cada uno de los integrantes del artículo como sigue:

Alberto González Pérez: Ingeniero Mecánico Electricista egresado de la Facultad de Estudios Superiores Cuautitlán de la UNAM, Maestro en Ingeniería orientación Metal Mecánica egresado de la División de Estudios de posgrado de la Facultad de Ingeniería de la UNAM y Doctor en Ingeniería orientación Energía del Centro de Investigación en Energía de la UNAM.

FECHAS IMPORTANTES

Se deberán contemplar las siguientes fechas:

Abril 17. Fecha límite de envío de resúmenes.
Junio 19. Fecha límite para recepción de trabajos in extenso. En caso de requerir modificaciones, las observaciones de los revisores serán enviadas a los autores antes del 3 de julio.

Agosto 5. Fecha límite para la recepción de la versión final del artículo así como del pago, video de la ponencia y derechos de autor.
ENVIO DEL ARTÍCULO

El documento deberá enviarse al correo del comité organizador eventoslier@hotmail.com el cual debe tener las siguientes características:

Debe enviarse en formato Word versión 97 - 2003, solo en casos justificados en formato PDF sin ningún tipo de prohibición.

El nombre del archivo debe corresponder a la referencia proporcionada por el comité organizador, por ejemplo:

MA-01.doc, IE-05.doc, IM-18.doc.

En ningún caso el documento enviado debe estar protegido para su copia, edición, impresión, etc.

Al enviar el artículo en extenso, los autores están de acuerdo en que dicho artículo sea incluido en la publicación electrónica. 
COSTOS

Los costos del evento son los siguientes:

	Inscripción al congreso

$ 800.00
	Alumnos con credencial

$ 400.00


Memoria congreso anterior


500 pesos
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El pago debe realizarse por depósito a la cuenta que se les proporcionará o en efectivo, sólo en las Cajas del Edificio de Gobierno de la FES Cuautitlán campo 4. Se debe de entregar el recibo de pago original correspondiente en la mesa de registro del evento. 
De requerir comprobante Fiscal, éste será proporcionado por las Cajas de la FESC, por lo cual deberá canjear el original del pago junto con una copia legible de su RFC. Esto debe ser antes de pasar a registrarse al evento ya que se le pedirá el comprobante respectivo.
Para que el artículo sea incluido en la publicación electrónica, por lo menos uno de los autores de cada artículo deberá cubrir el pago de inscripción al congreso. (Pago por artículo) La fecha límite para el pago de un autor es el 5 de agosto del presente año y deberá enviar el comprobante por correo indicando la referencia del artículo.
El pago de Inscripción al congreso incluye:

Constancia de asistencia y/o de ponente.
CONSTANCIAS

Se entregará una constancia con todos los nombres de los autores que aparecen en el artículo, por cada ponencia presentada.
Se entregará una constancia con todos los nombres de los autores que aparecen en el artículo, por cada artículo publicado en las memorias del evento. 

INSCRIPCIÓN

Se deberá llenar y enviar por correo electrónico el formato de inscripción anexo a este documento. De la información vertida en dicho formato se podrá tomar el nombre y grado de estudios para la elaboración de las constancias respectivas, por lo que es responsabilidad de los integrantes del artículo en verificar que los datos estén completos.

REGISTRO ANTE INDAUTOR 
Se deberá de enviar en formato PDF sin ningún tipo de restricciones el formato de transferencia de derechos del artículo para el trámite de ISSN. El formato de transferencia de derechos deberá ser firmado por el autor principal y los coautores del artículo e incluirán su domicilio. No se publicará ningún artículo que no cumpla con este requisito. 

Deberá respetarse el formato en cuanto al encabezado y pie de página. En el encabezado deberá colocar su referencia, por ejemplo si su referencia es IE-02 quedaría: IE-02: 1 a la 3 pág.
En el caso del pie de página también deberá incluirse la referencia por ejemplo: IE-02: 3 DE 3
De antemano agradecemos su participación en el evento.
Atentamente
Comité organizador
�














Firma





Favor de firmar en la mesa de registro








( * Institución, Escuela, Departamento, Correo electrónico. Información de adscripción, grados del autor y coautores del artículo.
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