XLIV ENCUENTRO ACADÉMICO ESTUDIANTIL DE LAS CIENCIAS BIOLÓGICAS BÁSICAS
Y
XLI ENCUENTRO ACADÉMICO ESTUDIANTIL DE LA CARRERA DE MVZ

BASES

DISPOSICIONES GENERALES.

· Podrán participar todos los alumnos inscritos a la carrera de MVZ y áreas afines
· Los trabajos podrán ser realizados de manera individual o en equipo.

· Los  trabajos deberán ser asesorados por académicos relacionados con el tema a desarrollar.

· Los temas a desarrollar deberán integrar los conocimientos de al menos dos asignaturas que los alumnos estén cursando o que ya hayan cursado.

· El tema será elegido libremente por los alumnos participantes.
· La temática de los trabajos en relación, al grado de dificultad y de comprensión, deberá ser acorde a las asignaturas y/o semestre que se cursa.

· Realizar los trámites relacionados con el registro de los trabajos en tiempo y forma de acuerdo al cronograma de actividades que se publicara junto con esta convocatoria.

· Todos aquellos estudiantes de otras instituciones educativas podrán participar cumpliendo con los puntos de arriba mencionados.
PROCEDIMIENTO DE INSCRIPCIÓN 
1) Solicitar formatos para registro del 13 al 17 de febrero, de 10:00 a 14 horas en: el C-17 del L-8 (planta alta) o podrá obtenerla en la página WEB de la Facultad, apartado de la Carrera de MVZ.
2) Llenar el formato de registro correctamente y debidamente firmado por los asesores académicos
3) Por cada alumno participante, se deberá cubrir una cuota de recuperación de $50.00 MN. Dicho pago deberá efectuarse en el área de cajas presentando la orden de pago que se les proporcionará en el cubículo-17 del edificio L-8. Debiendo anotar: el nombre, No. de Cta. y grupo al reverso del recibo correspondiente, el cual se entregara al momento de solicitar el registro.

4) Para registrar los trabajos, el formato de registro deberá entregarse los días 23 y 24 de marzo, de 10:00 a 15:00 hrs., en el cubículo-17 del edificio L-8,en original y una fotocopia
NOTIFICACIÓN DE TRABAJOS INSCRITOS Y ENTREGA DE RESUMENES

1) La notificación de trabajos inscritos se realizará mediante listados, que se publicaran el 14 de abril, en el exterior del laboratorio: L 404 y cubículo-17 del edificio L-8
2) Entregar un resumen de hasta 450 palabras en una cuartilla, escrito con letra tipo Arial, tamaño de fuente 12, con márgenes de 3.0 cm por lado en formato de WORD (se anexa ejemplo )
3) El 3 y 4 de mayo, de 10:00 a 15:00 hrs., en el cubículo-17 del edificio L-8, deberán entregar: cuatro impresiones del resumen, mismo que deberá venir firmado por los asesores 

RESPONSABILIDADES DE LOS PARTICIPANTES

· Apegarse a las bases.

· Entregar 4 impresiones del resumen.

· Estar presentes 60 minutos antes de la hora asignada para la presentación de su ponencia.

· Preparar con anticipación su material para la presentación.

· En caso de ponencias y videos, deberán presentarse 15 minutos antes del inicio de las actividades del día que les corresponda su ponencia, con la finalidad de instalar su material en el disco duro de la computadora.

· Los carteles y maquetas deberán colocarse de 30 minutos antes de su presentación.

· Retirar sus trabajos (carteles y maquetas) el mismo día de la presentación, una vez concluida su evaluación.

· Recoger sus constancias con los coordinadores del evento, en la fecha que para el efecto se indique.
RESPONSABILIDADES DE LOS ASESORES
· Los profesores interesados en asesorar a los alumnos participantes, deberán: orientarlos en la búsqueda de información, propiciar la creatividad de los alumnos, crear y aclarar dudas sobre el tema así como su vinculación con otras asignaturas.
· Otorgar el visto bueno mediante su firma en la solicitud de inscripción que presenten los alumnos al registrar su trabajo.

· Preferentemente deberán acompañar a sus alumnos el día que presenten su trabajo.

DERECHOS DE LOS PARTICIPANTES

· Recibir una constancia con valor curricular por su participación.

· Recibir el apoyo en cuanto a sus necesidades de equipo para su exposición, previa solicitud a los   coordinadores del evento.

DERECHOS DE LOS ASESORES
· Se les otorgará constancia de participación con valor curricular a todos los profesores que participen activamente, asesorando a los alumnos en sus trabajos. 

EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS.

Se designarán evaluadores de acuerdo a las diferentes modalidades para cada día del evento y su evaluación será irrevocable. Posteriormente se les entregará una constancia con valor curricular.

Los aspectos a evaluar por parte del jurado serán los siguientes:

· Vinculación entre asignaturas.

· Originalidad y creatividad del trabajo.

· Apego a las bases.

· Actualización e innovación del tema.

· Que sea una herramienta de apoyo didáctico utilizable en los siguientes semestres.

Serán descalificados aquellos trabajos que:

· Sean presentados 15 minutos después de la hora programada

· Sean retirados antes de la terminación del evento correspondiente

· Sean abandonados por el equipo al final de la presentación

· No hayan cubierto el pago correspondiente a la inscripción

CRITERIOS DE PREMIACIÓN.

Se otorgarán reconocimientos y/o premios a los tres mejores resultados en cada una de las modalidades (ponencias, carteles, maquetas, tutoriales y juegos didácticos), para aquellos trabajos inscritos al XLIV Encuentro Académico Estudiantil de las Ciencias. Biológicas Básicas, de igual forma se premiará a los trabajos inscritos al XLI Encuentro Académico Estudiantil de Medicina Veterinaria. Dicha premiación dependerá del apoyo otorgado por parte de los patrocinadores del evento.

NOTA: La categorización de los mejores trabajos en las diferentes modalidades, se regirá bajo los siguientes lineamientos:

· Para asignar 1°, 2° y 3er lugar se requiere un mínimo de 5 trabajos presentados

· En un mínimo de 4 trabajos presentados, solo se asignara 1° y 2° lugar

· En caso de un solo trabajo no se categorizará lugar

Informes: En: el cubículo cubículo # 17 del edificio L-8 (planta alta) o con los coordinadores del evento.

DESARROLLO DE LOS TRABAJOS.

El desarrollo de los trabajos en cualquiera de sus modalidades se podrá efectuar desde el inicio del semestre escolar 2023-1 y se sugiere culminarlos 5 días hábiles antes del evento 

MODALIDADES DE LOS TRABAJOS Y DESCRIPCIÓN DE ESTOS

La participación de los alumnos podrá ser en seis modalidades que son: 

· PONENCIAS: Se caracterizan por ser una presentación oral por el equipo de trabajo, con una duración de 15 minutos, ante un auditorio. Esta exposición podrá auxiliarse con diapositivas o videos de acuerdo a la decisión de los participantes. Al final de la exposición se contará con 5 minutos para responder preguntas formuladas por el auditorio. Los aspectos que se deben considerar para la exposición oral de una investigación experimental serán: título, introducción, objetivos, hipótesis, revisión de la literatura, material y métodos, resultados, discusión, conclusiones y bibliografía. En una investigación documental serán: título, introducción, objetivos, presentación del tema en cuestión, aplicación del conocimiento a un problema de la práctica profesional, conclusiones y bibliografía. 

· CARTELES: Medirán 90 x 120 cm. En este se distribuirá la siguiente información: Si el cartel es de una investigación experimental deberá incluir los siguientes puntos: título, introducción, objetivos, hipótesis, material y métodos, resultados y discusión (se podrán incluir gráficas, cuadros, fotografías y/o figuras), conclusiones y bibliografía. Si el cartel es de investigación documental deberá contener los siguientes puntos: título, introducción, objetivos, desarrollo del tema, aplicación de los conocimientos a un problema real de la práctica profesional, conclusiones y bibliografía. Se anexa ejemplo.

· MAQUETAS O MODELOS: Entendiéndose por estos la representación tridimensional del tema a tratar. Se presentarán en una superficie no menor a 0.5 m2 ni mayor a 1 m2 y deberán ser elaboradas con materiales no contaminantes ni que entren en descomposición, en el caso de utilizar plastilina, esta no deberá exceder del 50% del total de material empleado.

En una cuartilla impresa, deberá aparecer: título, objetivos, resumen del trabajo y bibliografía.

· TUTORIAL: Se considera un programa de cómputo (No se aceptan páginas WEB) que de manera interactiva facilita el aprendizaje de un tema determinado, llevando “de la mano” al usuario, guiado por el tutor que es quien realiza el programa. El tiempo de presentación ante el auditorio tendrá una duración de 15 minutos (aunque el tiempo de duración real sea mayor). Al final de la exposición se contará con 5 minutos para responder preguntas formuladas por el auditorio. Deberá contener la explicación acerca de su manejo o utilización. Deberá emplearse un lenguaje claro, acorde a quien va dirigido. Puede contener videos, animaciones, links, etc. Contemplara un proceso de autoevaluación del usuario (ejercicios, cuestionarios, etc.). El programa deberá ser cargado con 24 horas de anticipación en el equipo destinado para las presentaciones, así mismo deberán informar si se requiere de un programa especial para su presentación o Internet.

· VIDEO: Material audiovisual original con una duración no mayor a 15 minutos.     
· JUEGOS DIDÁCTICOS: Trabajo original que de manera lúdica e interactiva aborda algún tema de interés y cuya finalidad es fortalecer el proceso de enseñanza aprendizaje. 

En una cuartilla impresa, deberá aparecer: título, objetivos, resumen del trabajo y bibliografía.

En todas las modalidades deberán aparecer los nombres de los autores y asesores identificados con asteriscos, por ejemplo:

*Andrade García Diego Fernando, *Becerril Téllez Laura Liliana,*Hernández Hernández Saray Pamela,*Jaime Iriarte Héctor, *Merlo Escobar Daniela Denisee y *Urtiz Romero Adolfo Iván

**MC Juana Ortega Mondragón, **MC Rubén Torres León  y *** MVZ Luis Esteban Arrollo Cazares

* Estudiante de la asignatura de Fisiología Veterinaria

** Asesor (Profesor de la Asignatura Fisiología Veterinaria)

*** Asesor (Profesor de las Asignaturas de Biología del Desarrollo e Histología Veterinaria);   

Cualquier situación no prevista en estas bases, será resuelta por los coordinadores del evento y su resolución será inapelable.

